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Dokonce i zdravotní personál je v Palestině nesmírně ohrožen. Palestinská ministryně 

zdravotnictví1, Mai Alkaila prohlásila, že během této krátké války zavraždila israelská 

okupační armáda v Gaza celkem 340 lékařů a zdravotního personálu. Asi 900 dalších je 

zraněno a 100 z nich bylo Israelci zadrženo a uvězněno. Řekla dále, že: 

„Tyto kruté a nezákonné způsoby představují jasné provinění proti mnoha 

příkazům mezinárodního humanitárního zákona. Přestupky izraelských 

okupantů proti (palestinskému) zdravotnictví se stále zvyšují i přes rozhodnutí 

Mezinárodního soudu ohledně války v Gaza.“ 

Již koncem prosince2 minulého roku potvrdila WHO (World Health Organization), že 

v severní části Gaza pruhu prakticky neexistuje jediná fungující nemocnice. Nemluvě o tom, 

že nedostatek léků, zdravotních potřeb, pohonných látek a nemocničního personálu dělá práci 

lékařů velice obtížnou. Al-Ahli nemocnice byla poslední, která ještě jaksi fungovala, ale 

v současné době už tomu tak není. 

Židovská okupační armáda se postarala, aby prvně zbombardovala všecky nemocnice, 

sanitky, které přivážely pacienty a veškeré přídavné zdravotní zřízení. A to všecko pod 

dětinskou záminkou, že se uvnitř skrývají Hamas. 

Dětská nemocnice3 Al-Durra byla dokonce napadena bílým fosforem, což je munice, 

zakázaná mezinárodním zákonem. Organizace pro lidská práva při OSN potvrdila použití 

bílého fosforu po shlédnutí video nahrávek nejen v Gaza, ale také proti Libanonu. Také 

mezinárodně zakázané kazetové bomby jsou běžně v Gaza používány a palestinské 

Ministerstvo zahraničí bylo nuceno poslat na něco takového stížnost k Mezinárodnímu 

kriminálnímu soudu. K ničemu jim to samozřejmě nebylo. 

Celkem 10 nemocnic bylo zničeno ještě před koncem 1. měsíce války. Israelské vedení to 

samozřejmě svádělo na Hamas, jako že oni sami si ničí své vlastní nemocnice, což je další 

nesmyslné tvrzení a zjevný výmysl. 

Proč by to dělali? 

Scott Ritter, dříve4 rozvědčík amerického námořnictva a inspektor zbraní OSN říká, že 

nepřipadá v úvahu, že by Hamas ničili svoji vlastní infrastrukturu. Zato israelská okupační 

armáda zjevně nehledí na množství bezbranných lidských obětí, které její útoky produkují. 

A ohrožuje nejen Palestince, ale i své vlastní lidi. Řídí se podle tak zvaných ‘Hannibalových 

předpisů‘, jejichž plný text není znám, ale které v podstatě říkají, že Zionisté musí za každou 

cenu zabránit únosu nebo zajetí jejich vojáků opozicí, i kdyby jim měli ublížit. Takže izraelští 

vojáci, kteří se dostanou do zajetí, jsou v nebezpečí života nejen od protivníka, ale i od svých 

vlastních, kteří je mohou jednoduše zlikvidovat. 

Ritter analyzoval kráter a směr letu rakety, která zničila nemocnici Al-Ahli a zjistil, že se 

jednalo o asi 25-kg bombu, pravděpodobně Mikholit, která vybuchne při nárazu. Byla to 

israelská bomba. Prý byla na nemocnici vystřelena, protože se tam skrývali Hamas. Ale spíš 

se jednalo o zničení většího množství Palestinců, kteří na jejím parkovišti tábořili, protože 

považovali nemocnici a její okolí za bezpečné místo. 



Zpráva Naftali Bennetta na společenských stránkách oznamovala, že bomba zasáhla i několik 

palestinských teroristů, čímž jsou myšleni Hamas. Ale nikde se neobjevila jejich jména, ani 

žádné bližší informace, takže to může být další, nejapná výmluva. 

Největší palestinská nemocnice Al-Šifa 

Tato nemocnice5 byla israelci obléhána několik dnů. Kromě velkého množství nemocných se 

uvnitř skrývalo několik tisíc Palestinců, kteří doufali, že nemocnice nebude zničena. Jenže 

Israelci prohlásili, že se uvnitř skrývají i Hamas a proto že musí nemocnici zničit. Vojsko 

zahájilo přesnou a dobře mířenou střelbu, podporováni souhlasem z Bílého domu, jehož 

osazenstvo prý s útokem nesouhlasilo, ale pevně věřili, že Hamas v nemocnici jsou. 

Byl to další mohutný válečný zločin, organizovaný izraelskými vojenskými jednotkami, jenže 

jak se hned na začátku válečného konfliktu vyjádřil premiér Benjamin Netanjahu, na Israelce 

se zákony nevztahují. Mohou páchat jakékoliv činy chtějí, nikdo je nemůže trestat! 

Také řekl při rozhovoru s americkou televizní stanici Fox News: 

„My musíme (proti Hamas) zvítězit nejen kvůli nám samotným, ale také kvůli 

(míru) na Středním Východě a kvůli našim arabským sousedům. Obyvatelé 

Gaza byli drženi touto temnou tyranií (tím myslí Hamas, ne sebe), která je 

brutalizovala a způsobila mnoho prolití krve, chudoby a utrpení … My 

musíme zvítězit, abychom ochránili Israel. Musíme zvítězit, abychom 

zabezpečili Střední Východ. Musíme zvítězit v zájmu civilizovaného světa. A 

to je ten boj, který teď bojujeme. Tam není náhrada za vítězství.“ 

Je to čisté pokrytectví. Se svými arabskými sousedy nevycházejí, Střední Východ rozrývají, 

popuzují a ničí a pro civilizovaný svět by nepohnuli prstem. A pak dodal, s nemístnou 

arogancí: 

„A kdybychom teď nevyhráli, tak Evropa bude další a vy také (Amerika).“ 

Takže jestliže Israelci nezvítězí nad Hamas, tak chtějí zdecimovat zbytek světa. Netanjahu 

nám to tím jasně řekl. Už dříve se vyjádřil, že: „náš boj je váš boj.“ Pravda, mají jaderné 

zbraně a nulový cit pro ostatní lidi. Pak se máme opravdu čeho obávat. 

Je zjevné, že nám vyhrožuje! A používá stejnou rétoriku jako Zelenský. Asi je to židovský 

styl jednání. 

Al-Šifa nemocnice padla 

Nakonec se6 israelská okupační armáda do nemocnice probojovala a střelbou si vynutila 

vstup do jednotlivých místností. Zajali tam velké množství Palestinců, příbuzné pacientů a 

jiné, kteří se tam skrývali. Pak jim přikázali vysvléct se do naha, zavázali jim oči a odvezli je 

neznámo kam. Pro zbytek vytvořili bezpečnostní koridor, kudy mohli z nemocnice ven, načež 

stříleli po těch, kteří jim uvěřili a zkoušeli odejít. 

Neopominuli vybuchnout skladiště léků a lékařských pomůcek o čemž se israelská vláda 

později vyjádřila, že ve skutečnosti tyto věci vojáci do nemocnice doručovali! Také přivezli 

před budovu kanistry s pohonnými látkami, ale osazenstvo nemocnice si je nedovolilo 

převzít, protože všude kolem byli nastaveni ostrostřelci, kteří – jak se zdálo – jen čekali na 

každého, kdo by vyšel ven. 



Celou dobu hledali Israelci vstup do podzemí, kde se podle nich mělo v tunelech skrývat 

vedení Hamas, spolu s rukojmími. To, že tuto skutečnost Hamas popřeli, je nezastavilo. 

Dokonce přivolali nezávislé odborníky, aby tunely našli a prohledali. Tunely sice nakonec 

našli, pravda, ale po Hamas ani stopy. 

Al-Šifa nemocnice7 obsahuje části, které nejsou přístupné nikomu. Co se v nich skrývá a co 

se tam děje, to neví ani novináři. I ty tunely byly drženy v naprosté tajnosti. Novináři sice 

někdy v r. 2014 část podzemí prozkoumali a našli tam obrovský bunkr, vybavený moderním 

komunikačním zařízením, který opravdu mohl sloužit jako vojenský hlavní stan. Ale 

existence dalších částí nemocnice je nadále držena v tajnosti. 

Před lety to byli izraelští usedlíci, jak je Palestinci nazývají, kteří vládli i na Gaza. To bylo 

dávno před vznikem Hamas. Ti vybudovali někdy kolem r. 1983 podzemní bunkr a proto o 

něm israelská vláda věděla. 

Ale před veškeré úsilí, ani jeden člen Hamas nebyl v celém nemocničním komplexu nalezen. 

I samotní lékaři potvrdili, že žádná střela z nemocničního areálu nevyletěla. Israelská 

okupační armáda to spolehlivě taky věděla, ale přesto nepřestali se střílením a se zabíjením, 

dokud všecko nezničili. 

Zabili tam obrovské množství nevinných lidí. Jejich mrtvoly pak nahrnuli buldozéry do 

hromadných hrobů, bez identifikace, bez obřadů, bez soucitu. 

Ani lékaři jim neunikli 

Nakonec nezbyli8 v nemocnici vůbec žádní lékaři. Všichni byli buď zatčeni, nebo mrtví. 

Mnozí mohli také zemřít hladem a žízní, protože celých 15 dní byla nemocnice bez potravy a 

bez vody. Pacienti vypovídali, jak vojáci drsným způsobem lékaře vyslýchali, jestli nejsou ve 

spojení s Hamas a zabraňovali nemocničnímu personálu ve vykonávání jejich práce. 

Až teprve když israelská armáda zničila všecko, co se zničit dalo, teprve potom, po 

dvoutýdenním obléhání konečně odtáhli. Vojsko vydalo prohlášení, že dělali vše, aby 

neublížili civilistům a zdravotnímu personálu, ale ve skutečnosti dělali vše aby ublížili co 

největšímu počtu z nich, což bylo potvrzeno zdravotními a humanitárními organizacemi. 

A celý svět k tomu mlčí a mlčky přihlíží! 

Přitom nebylo vůbec nutné nemocnici zničit. Hamas tam rozhodně nebyli a nebyli ani pod 

žádnou jinou ze 23 nemocnic, které israelská armáda zničila jen proto, že je tam neustále 

hledali. To celé byla pouze jakási ubohá, primitivní výmluva a záminka pro vraždění 

palestinského obyvatelstva, o kterých Židé neustále tvrdí, že všichni z nich jsou teroristé. 

Údajně není ani jeden Palestinec nevinný, ani děti ne. To všecko jsou teroristé! Zato oni sami 

se považují za vzor demokratického smýšlení. 

Těla dvou nejváženějších palestinských lékařů pak byla nalezena v sutinách. Byla to starší 

lékařka, Jusra al-Maqadmeh a její syn Ahmad, chirurg. Oba byli zastřeleni, když se pokoušeli 

nemocnici opustit. Jejich těla byla doslova prošpikována kulkami. Ahmad po sobě zanechal 

manželku a dvě malé děti, pod 5 let stáří. 

Byl to zjevný nadšenec, který dělil svůj čas mezi dvě nemocnice a svoji mladou rodinu, říká 

Ghassan Abu-Sittah, britský chirurg palestinského původu, který pracoval v al-Ahli 



nemocnici. Kdykoliv měl Ahmad volný čas, tak ho vyhledával, aby se od zkušenějšího lékaře 

víc naučil. A i poté, když se Abu-Sittah vrátil zpět do Anglie, Ahmad mu posílal fotografie 

různých zranění a informace o pacientech, na kterých tato zranění ošetřoval. 

Obrázky, jak vypadá nemocnice po nevítané návštěvě israelské armády jsou zde9. 

I další nemocnice padly za oběť 

V nemocnici10 Kamal Adwan, kde opět Židé hledali hlavní vedení Hamas, použili všecko, co 

mohli: postříleli jak Palestince, tak i lékaře a buldozérem přejeli jak živé, tak mrtvé, čímž je 

rozdrtili na kousky. Jsou to vůbec lidé? Neustále se odvolávají na 2. světovou válku, kdy prý 

se dělo to stejné, ale v tajnosti.  

Když pak armáda nemocnici opouštěla, tak zničili buldozéry stanové město Palestinců i 

s mnohými lidmi a dokonce vyryli čerstvě pohřbená těla mrtvých a zbuldozérovali je. Něco 

takového nikdo předtím nikdy nezažil. 

Je zcela možné, že kdyby Hitler viděl, co se dnes děje v Palestině, asi by se pozvracel. A měl 

by k tomu plný důvod, protože tam Židy sám nechal navozit. 

A opět tvrdili, že nacisté dělali to stejné! Vůbec jim nevadilo, že jsou s tou jejich ubohou a 

nízkou propagandou trapní. Nacisté vedli dokonalé záznamy, puntičkářsky přesné a správné a 

nic takového v nich nebylo. 

I když – co když je to pravda? Co když oni sami, nebo spíš jejich předkové páchali v průběhu 

války něco takového? Je to docela možné, když uvážíme, že i hromadnou vraždu obyvatel 

Lidic, kteří se vůbec ničím neprovinili, vykonalo zvláštní komando z Prahy! 

Palestinští lékaři se pak pokoušeli uspořádat tiskovou konferenci venku, přímo před 

nemocnicí. Zkoušeli vyčíslit co všecko se seběhlo. Konference měla velmi krátké trvání, 

protože po nich začala israelská vojska znovu střílet. Krátké video je na stránce. 

Nedávno řekl významný profesor politických věd z University v Chicagu, John Mearsheimer, 

že Židé nemají nejmenší obavy z toho, že by byli za tyto zločiny postaveni před soud. To 

proto, že ve spolupráci s Amerikou veškeré soudy ovládají. A tak dál vraždí Palestince, 

hlavně jejich děti a až na nějaké ojedinělé protesty na to zbytek světa nic neříká. 

Všichni lidé by se proti takovému ultimativnímu zlu měli spolčit a postavit se na odpor jak 

Israelcům, tak i Spojeným státům, které toto zvěrstvo z pozadí vedou. 

Palestinci tím vším samozřejmě nesmírně trpí. Celé generace ponesou tuto zátěž, která jim 

nedovolí v noci klidně spát a bude je nadále ničit i když bude válka dávno skončena. 

Poznamená to i jejich děti a to na celý život, pokud ho budou mít dovoleno žít. To všecko je 

neuvěřitelný zločin proti lidstvu. 

Ale my tím velmi získáváme – získáváme vědomosti. Po té stránce můžeme být Židům 

vděčni, že nám konečně ukázali, co doopravdy jsou. Aspoň víme, s kým jednáme a ví to celý 

svět. Pomáhá nám to rovněž lépe chápat to, že během naší historie byli Židé opravdu více než 

tisíckrát vyhnáni z nejrůznějších národů světa. Jednotlivé případy byly vyhledány Lordem 

Molyneaux a uspořádány jako seznam. Publikaci je možno stáhnout zde11. Jeho stránka už ale 

nefunguje – pochopitelně! 



Jediná nemocnice zbyla 

Ještě v půli ledna12 fungovala jedna jediná nemocnice pro 2,5 milionů Palestinců, Al-Aqsa, 

přímo uprostřed Gaza. Pracovali tam někteří britští lékaři, ale ti museli odtud doslova utéct, 

když se israelská vojska začala o toto místo zajímat. 

Nemocnice údajně ošetřovala denně 600 až 700 pacientů a stovky Palestinců žily kolem 

dokola ve stanech. Tamnější chirurg, Nick Maynard řekl stanici BBC, že bez funkčního a 

dostatečného zdravotního personálu nebude nemocnice schopna vykonávat svoji činnost, což 

bude naprostá katastrofa pro ty, kteří ještě v Gaza zbyli. 

Nemocnice a zdravotní zařízení jsou chráněny mezinárodním humanitárním zákonem a nesmí 

na ně být útočeno. Jak je vidět, pro Židy zákony, nebo předpisy neplatí a nikdo si jim záhadně 

nedovolí oponovat. Jak v Palestině, tak i na Ukrajině střílejí hlavně po nemocnicích a po 

školách, po společenských budovách a po jiných místech, kde se schází hodně lidí. 

Israelští lékaři se přidali 

Začátkem13 listopadu minulého roku podepsalo 90 israelských lékařů dopis, který požadoval, 

aby israelská armáda zbombardovala a zničila všecky nemocnice na Gaza. 

Opravdu zvláštní lidé. Můžeme pak věřit židovskému doktorovi? 

Dopis říká, že kvůli ‘vražedné teroristické činnosti Palestinců‘ se nemocnice stávají 

právoplatným cílem a proto mají být zničeny. To, co se děje v Gaza si podle nich způsobili 

Palestinci sami. A přidali několik genocidálních výroků israelských politiků. 

Prý obyvatelé Israele trpěli celé dlouhé roky vražedným terorem (ze strany Palestinců), 

horším, než je ISIS a tito pachatelé se těšili dokonalé ochraně. Ta vražedná teroristická 

organizace se neštítí ničeho a páchá brutální vraždy a zločiny proti lidem, ženám a dětem. 

Obyvatelé Gaza, kteří změnili nemocnice na hnízda teroristů za účelem propagování západní 

morálky jsou ti, kteří na sebe pomstu Israelců přivolávají. Israelská armáda má proto plné 

právo a dokonce povinnost útočit na teroristické vedení, které se skrývá v nemocnicích. 

Asi se spletli: vždyť je to přesně naopak. To, co připisují Palestincům páchají sami a ještě 

mnohem víc. Pokud umíte číst hebrejštinu, dopis je na stránce. 

Byli mnozí, kteří přece nemohli chybět 

Rabín Elijahu Mali, což je14 židovský duchovní učitel, mluvil ke shromáždění studentů 

z Ješiva university. Nabádal je, aby až se po skončení školy přidají k israelské armádě, aby se 

nebáli zabíjet Palestince. Podle židovského zákona, všichni obyvatelé Gaza musí být zabiti. 

Řekl přímo: „Já nenavrhuji vraždu nevinných lidí. Pouze cituji zákon, který je psán v našich 

svatých knihách. Je to na israelské vládě a na vojsku, aby tento zákon pochopili po svém a 

použili, jak uznají za vhodné.“ Jako správný alibista radí genocidu a pak to svádí na jin0. 

Podle něho, válka v Gaza je náboženská válka. V tom případě Israel musí zabít všecko, co je 

živé, jak říká Starý zákon, kniha Deuteronomy. „Protože když je nezabijete, pak oni zabijí 

vás. Dnešní sabotéři jsou děti, které jsme při minulých válečných taženích (proti Palestincům) 

nechali žít. A ženy jsou ty, které tyto sabotéry produkují. Dnešní teroristé jsou včerejší děti. 

To víme, ze židovského babylonského Talmudu,“ řekl. 



Je zde ovšem jeden problém, Židé neuznávají Starý zákon, ale pouze Talmud. Jak to, že se 

pak odvolává na knihu Deuteronomy? 

Mali dále prohlásil, že je rozdíl mezi civilisty kdekoliv jinde a civilisty v Gaza. To proto, že 

95% obyvatel Gaza by rádi Israelce vyhladili. 

Člen amerického Kongresu15, Tim Walberg, se také přidal, když se zeptal: ‘proč vůbec pro ně 

stavíme přístav‘? Tím myslel Palestince. A hned na to si odpověděl: ‘Jistě, Joe Biden chce, 

aby bylo možno doručit humanitární pomoc na Gaza‘. 

„Nemyslím si,“ prohlásil, „že naše pomoc, kterou posíláme do Israele, abychom 

podporovali našeho nejlepšího spojence v celém světě v jeho snaze porazit 

Hamas a Irán a Rusko a snad také Severní Koreu a Čínu, pomáhá v jejich boji 

proti Hamas. Neměli bychom utratit ani desetník na humanitární pomoc. Mělo 

by to být rychlé, jako v Hirošimě a v Nagasaki.“ 

Chtěl by jedním rázem Palestince, původní obyvatele a majitele celého území vyhladit a 

zřejmě myslí na jadernou bombu. A to, že ‘naši nejlepší spojenci v celém světě‘ proti nám 

podnikli již několik vážných teroristických útoků, to takticky zamlčuje. Útok na loď ‘Liberty‘ 

byl jeden z nich, pak zde máme 9/11 a mnoho dalšího. 

Závěrem 

Touto dobou bylo izraelskou okupační armádou zavražděno více než 30 tisíc bezbranných, 

neozbrojených Palestinců. Z toho více než 10 tisíc byly děti. Zhruba 100 dětí umírá 

v Palestině každý den. Více než 60 000 obyvatel Palestiny je těmito útoky zmrzačeno a 7 000 

je jich nezvěstných. 

Není jisté, jestli vůbec zabili některé Hamas a když už se jim to podařilo, kolik jich asi tak 

bylo? Pět? 

 

1 https://en.ypagency.net/318265 
2 https://en.ypagency.net/314051 
3 https://tass.com/world/1690449 
4 https://newsparadigm.substack.com/p/scott-ritter-claims-israeli-drone 
5 https://www.zerohedge.com/geopolitical/netanyahu-tells-americans-youre-next-if-idf-doesnt-defeat-hamas-

barbarism 
6 https://mondoweiss.net/2023/11/operation-al-aqsa-flood-day-40-israeli-forces-storm-al-shifa-hospital-strip-

naked-and-arrest-people-inside/ 
7 https://www.naturalnews.com/2023-11-16-hidden-tunnels-al-shifa-israel-built-1983.html 
8 https://www.middleeasteye.net/news/gaza-israel-palestine-war-shifa-hospital-prominent-doctors-killed 
9 https://www.middleeasteye.net/news/pictures-gaza-al-shifa-hospital-ruins-israel-siege 
10 https://www.unz.com/aanglin/israel-raids-hospital-shoots-doctors-bulldozes-bodies-lets-dog-maul-

wheelchair-bound-man/ 
11 https://archive.org/details/TheCompleteListOfThe1030JewishExpulsionsInHumanHistory 
12 https://www.arabnews.com/node/2439536/middle-east 
13 https://www.informationliberation.com/?id=64110 
14 https://rumble.com/embed/v4jrka2/?pub=3brwhx 
15 https://twitter.com/prem_thakker/status/1774092221051998633 

 


